BuseTsl 1715 NpoBeAeHUs] MYHHIIMTIAJIBHOTO MyOJIHYHOT0 3a4eTa
o reomerpun (7 Kjacc)

bujer Nel
1. OOwscHUTE, 4TO TaKOE OTPE3OK, Jiyd. JlaiiTe onpenenenue yria, pasBepayroro yria. Kak
0003HaYarOTCs JIy4d U YIJIbI?
2. JlokaXuTe MpU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJLHUKOB IO IBYM CTOPOHAM H YTy MEKIY HUMHU.
3. B npsmoyroneHom Tpeyroiasauke DEF karer DF paeen 14 cm, ZE =30°. Haiigute
runotenysy DE.
4. Ha pI/ICI};HKe AB = BC. Jlokaxure, yto yroi | paBen yriy 2.
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buaer Ne2

1. Jlaiite ompenenenue paBHbIX ¢uryp. Kakas Touka Ha3bIBaeTcs cepeAuHON OTpe3ka?
Kaxoit 1yd Ha3pIBaeTCsi OMCCEKTPUCO yriia?

2. JlokaxuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIHLHUKOB MO CTOPOHE M JIBYM MPHIICKAIIUM K HEl
yTJIaM.

3. B paBHOOenpeHHOM TpeyrojbHHUKE YroJl Mpu OCHOBaHWMU paBeH 72°. Haiimute yromn
TPEYrOJIbHUKA, JICKAIIUNA TPOTUB OCHOBAHMSL.

4. Ha npsamoii nmocienaoBarenbHo oTMedeHbl Toukd A, B, C u D, npuuem AC =8 cm, BD =6
cm, BC = 3 cm. Haiinure AD.

Buaer Ne3
1. [aiite onpenenenue cMexHbIX yrioB. ChopMmynupyiiTe CBOMCTBO CMEXHBIX YIJIOB.
2. JloxaxxuTe MpHW3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIHHHUKOB TI0 TPEM CTOpPOHaM (00O YacTHBIH
cITyqai).
3. OnmuH u3 yrioB, 00Opa30BaHHBIX MPH NEPECEUCHUH JBYX NPsAMBIX, paBeH 70°. Haiimute
OCTaJIbHBIE TPHU yIJIA.

4. B tpeyronsauke MPF /M =80°, ZP =40°. Buccekrpuca yrina M mepecekaer CTOPOHY
FP B Touke K. Haitnure yron FKM.

buaer Ne4
1. Jlaiite ompeneneHue BepTHKaIbHBIX YIioB. CopmMynaupyiiTe CBONCTBO BEPTHUKAIBHBIX
YTJIOB.

2. JlokaknTe TeOpeMy O CyMMe yIJIOB TPEYTrOJIbHUKA.
3. Joxaxure paBeHCcTBO TpeyroibHukoB ADM u AFE.
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4. OguH W3 J[ABYX OJIHOCTOPOHHUX YIJIOB, OOpa30BaHHBIX MPH MEPECEUCHUU BYX
napauieIbHbIX MPSMBIX CeKyIeH, B 3 paza Oonbine npyroro. Haliaure 3T yrisl.



Bbujer Ne5

1. Jlaiite onpenenenue rpagycHoil Mepsl yria. Kakoil yros Ha3bpIBaeTCs OCTPBIM, HPSIMBIM,
TynbiM. ChopMyaupyiHTe CBOWCTBA IPaJyCHBIX MEP YTIJIOB.
2. JlokaxxuTe TeopeMy O OMCCEKTpUCEe paBHOOCIPESHHOTO TPEYTOIbHHKA.
3. Joxaxure paBeHnctBo Tpeyroasauko COD u AOB.
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4. TI'pagycHbple Mepbl BYX BHEIIHUX YIJIOB TpeyrojbHuka paBHbl 139° u 87°. Haiinure
TPETUM BHELIHUM YroJl TPEYTrOJbHUKA.
buier Ne6
1. Jlaiite onpenenenue TpeyroibHuka. Hauepture TpeyroibHUK, 0003HaUbTE €ro, Ha30BUTE
€ro CTOPOHBI, BEPLIMHBI U yIJIbl. [laiiTe onpenesenue nepuMeTpa TpeyrojabHUKa.
2. ChopmynupyiTe akCHOMY MapauIeIbHBIX NPSAMBIX. JIOKaXHUTE CIEICTBUS M3 aKCHOMBI
HapayIeNIbHbIX MPSMBIX.
3. OnmuH U3 OCTPBIX YIIIOB MPSIMOYTOJBHOTO TpeyrojpHuKa 37°. Haiimure BTOpO#l OCTpbIii
yToJL.
4. Tlpsmpie @ u b mnepnenaukymsipusl. Yron 1 pasen 40°. Haiitu yrmer 2, 3, 4.
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buaer Ne7
1. [aiite onpeneneHue paBHOOEIPEHHOTO TPEYroIbHUKA, PABHOCTOPOHHETO TPEYroJIbHHKA.
ChopmynupyiiTe CBOICTBAa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.
2. JloxaxxuTe cBOICTBAa CMEKHBIX U BEPTUKAJIBHBIX YTJIOB.
3. B MPSIMOYTOJIbHOM
tpeyronsHuke ABC runorenysa AB paBna 38 cm, a Z/B =60". Haiinute karet BC.
4. Ha pucynke AC||DB, CO=0D. JlokaxuTte paBeHcTBo Tpeyroabunkos COA u DOB.
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buier Ne§
1. [aiite onpeneneHue MeaHaHbl, OMCCEKTPUCH U BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA.
2. CohopmynupyiTe TpH3HAKH TapaUIeNbHBIX NpAMBIX. Jlokaxute onwH (10 BHIOOpY
oOyuJaromerocs).
3. Tlepumerp paBHOOEApEHHOTO TpeyroipbHHKa 19 cMm, a ocHoBaHwe — 7 cMm. Haiiaure
OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.
4. B mpsimoyrosnbeHOM Tpeyronbauke ABC ZC =90°, /B =60°, 6uccekrpuca BF = § cm.

Haiinute xatet AC.



Bbuer Ne9
1. JlaiiTe ompeneneHue BHENIHEr0 yria TpeyroidbHuka. CopMyaupyiTe CBOWCTBO
BHEIIHETO YIJIa TPEYroJIbHUKA.
2. JlokaxuTe, Y4TO TPU IMEPECEUCHUU IABYX MAPAJUICTBHBIX MPSAMBIX CEKYIIEH HaKpecT
JeXKallKe YIJbl paBHBL.

3. Opnun u3 cMexHbIX yrioB Ha 50° menbie apyroro. Haiinure sTi yrisl.
4. Haiinure yriel Tpeyroiasauka ABC.
B
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Buaer Nel0

1. JlaiiTe ompenenaeHre OCTPOYTOJIbLHOTO, MPSIMOYTOJIBHOTO, TYIOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHHKA.
Kak Ha3bpIBarOTCS CTOPOHBI MPSMOYTOJIEHOTO TPEYTOJIbHUKA?

2. JlokaxxuTe, UYTO TMpU TEPECeYCHHH JBYX MapaJJICNbHBIX TMPSAMBIX CEKyIIeW: a)
COOTBETCTBEHHbBIE YIJIbl PABHbI; 0) CyMMa OJJHOCTOPOHHHUX YIJIOB paBHa 180°.

3. Buemnwuii yrom paBHOOEApEHHOTO TpeyroibHHKa paBeH 76°. Haiinure yribl
TPEYroJbHUKA.

4. Ha pI/IcyHBKe OA=0C, A= /2. Jokaxute, uro AB=BC.
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Bbuaer Nell
1. Maiite ompeneneHue OKpykHOcTU. [laliTe ompeneneHue IEHTpa, paguyca, XOPIbI,
JUaMeTpa U IyTU OKPYKHOCTH.
2. JloxaxxuTe CBOIMCTBO YIJIOB ITPH OCHOBAaHHUH PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIBHUKA.
3. Hapucynke ZABC=/DCB=90", AC=BD. Jloka3ars, uto AB=CD.
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4. Beicotel octpoyroibHOro TpeyronbHuka NPT, mpoBemnennsie w3 BepmiH N u P,
nepecekarotcs B Touke K, /T =56°. Haiigure yroa NKP.

bujer Nel2
1. JaiiTe onpeserieHne mapauiebHBIX MPSIMBIX, IEPIICHIUKYIISIPHBIX TPSIMBIX.
2. JlokaXuTe TEeOpeMy O COOTHOIIEHHUSX MEXAYy CTOPOHAMH M YIJIaMH TPEyrolbHUKA.
ChopmynupyiTe CIeICTBHUS U3 TEOPEMBI.

3. Haiitu yrael B u C tpeyronsauka ABC.
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4. JlokaxkuTe, 4TO B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE MEAMAaHBI, MPOBEACHHBIE K OOKOBBIM
CTOPOHAaM, PABHBI.



bujer Nel3
1. [aiite ompenelneHUe pacCTOSHUS OT TOYKH JO TPSIMOH,  PACCTOSIHHS MEXIY
napauIeIbHBIMHA MPSMBIMHU.
2. JlokaxuTe, 4TO Kaxaasi CTOPOHA TPEYrOJIBHUKA MEHBIIE CYMMBI JIBYX JAPYTHX CTOPOH.
Urto Takoe HEpaBEHCTBO TPEYTOIbHHUKA?
3. Hapucynke ~ FDB=~/CBD, Z FBD= 2 CDB. Jlokaxwure, uto /£ F=./C.
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4. OguH U3 OCTPBIX YIVIOB HIPSIMOYTOJIBHOTO TpeyrojbHuka paseH 21°. Halinute yron
MEX1y OMCCEKTPUCON U BBICOTOM, IPOBEACHHBIMHU U3 BEPLUMHBI IIPSIMOTO yIJa.

bujer Nel4
1. Cdopmynupyiite mpu3HaKU PaBEHCTBA MPSMOYTOIbHBIX TPEYTOJIbHUKOB.
2. JlokaXuTe CBOWCTBO BHEIIIHETO yIila TPEYrOJbHUKA.
3. Jlokaxwurte, 9TO MpsMbIC & U D mapaieabHbl.
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4. B npamoyronsHoM Tpeyronsauke KPE /P =90°, /ZK=60°. Ha karere PE ormermim
Touky M Takyio, uro Z/KMP = 60°. Haiizure PM, ectu EM=16 cwm.

buier NelS
1. [aiite onpeneneHue cekymeid. HazoBuTe mapel yrioB, KOTOpble OOpa3yloTCs MHpU
[IEPECEUECHNHU JIBYX MPSIMBIX CEKYIIEH.
2. JloxaxxuTe CBOMCTBO KaTeTa MPSIMOYTOJIbHOTO TPEYrOJbHUKA, JIEXKAIEro NpOTHUB yIiia B
30°. Chopmynupyiite 00paTHOE yTBEPKICHHUE.
3. Jlyu BD mnpoxomutr mexnay cropoHamu yrna ABC. Haiigute yron DBC, ecnu

Z/ABC=63", /ZABD=51".

4. B tpeyronsauke ABC AB=BC. Ha ctoponax AB u BC oTnoxxeHns! paBHble 0Tpe3ku AM
u CN cooterctBenHo. Jlokaxute, uto AN=CM.



